

**RADOMIR M BABIĆ  
(1932-2006)**



*„Hej daljino prokleta,  
Sudbino moja zakleta,  
Bog te stvorio,  
Djavo te odneo.“*

(Stihovi iz pesme Hej Daljino  
Prof. Dr Radomir Babić  
Pesmarica -900 dana)

Iznenadna smrt, nastala kao komplikacija aneurizme abdominalne aorte, istrгла je i uzela čestitog i časnog čoveka, izuzetnog supruga i roditelja, uglednog i dostojanstvenog profesora, doktora medicine, 7. septembra 2006. godine.

Radomir Babić, radiolog, profesor Medicinskog fakulteta Univerziteta u Nišu, rođen je 1. decembra 1932 godine u Desimirovcu, kod Kragujevca, od oca Milovana, poljoprivrednik i majke Perse, rođene Srećković, domaćice.

Maturirao je 1951. godine u I muškoj gimnaziji u Kragujevcu.

Diplomirao je 1961. godine na Medicinskom fakultetu u Beogradu.

Specijalizirao je radiologiju u Institutu za radiologiju i onkologiju u Skoplju.

Doktorirao je 1974. godine na Medicinskom fakultetu u Skoplju, sa tezom „Koštano-zglobne promene na šakama i laktovima rudara i metalaca koji rade ručno vibrirajućim alatom“.

Usavršavao se, posebno u rendgen dijagnostici, u Lenjingradu i Moskvi, 1971. godine.

Radio je kao lekar opšte prakse u Stanišiću i Velikom Gradištu, 1961-1966. godine.

Pod njegovim rukovodstvom osnovana je rendgenološka služba u Medicinskom centru, Aleksinac, 1966-1973. godine.

Radiolog u Dečjoj klinici, Nišu, 1988. godine i Klinici za plućne bolesti i tbc, Knez Selo, 1993. godine.

Član Republičke komisije za zaštitu od radijacije majke i deteta, posle Černobiljske nesreće.

Autor 34 naučna rada, između ostalih pedijatrijska rendgendijagnostika: „Malformacije i displazije kostiju, genetske promene, zaštita od jonizacije“, većeg broja stručnih radova i saopštenja.

Bio je prvi, na našem prostoru, poznavalac magnetne rezonance, što svedoči njegov rad „Nukleo magnetna rezonanca“, Acta Medica Mediana, 1993. godine.

Dobitnik plakate SLD, 1988. godine.

Bio je pesnik, „Pesmarica-900 dana“, Priština, 1993. godine.

Govorio je nemački, francuski i ruski jezik.

Srbin, pravoslavne vere-slava Sveti Đorđe (Đurđić, 16 novembar).

Supruga Blagojka, rođena Hristova, farmaceut.

Prof. dr Radomir Babić biće upamćen kao izuzetna ličnost, harizmatičnog karaktera, uzvišenog ponosa i morala, patriota, doktor medicine, radiolog, profesor dostojnog uvažavanja, pesnik i dobar suprug i roditelj.

Slava mu.

Dušan Mitrović